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advanced business events agradece a todos los participantes que asistieron a la 1ª edición de Food Industry Meetings 
México que contribuyeron con un resultado exitoso. A continuación les compartimos una selección de preguntas y 
respuestas de los encuestados con el fin de compartir con ustedes una opinión sobre el evento.
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Satisfacción general
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Expectativas de los participantes
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Totalmente Suficiente Insuficiente
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Obtener contactos valiosos
Conocer las necesidades de la industria
Cerrar ventas
Ninguna
Todas
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Satisfacción general Porcentaje de contactos que

merecen un seguimiento

Número de reuniones
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Basándose en su experiencia 

¿Recomendaría este evento a un colega?
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¿Asistiría a la Edición 2025?
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¡Gracias!


